

无线智能终端三大系统之争



廉颇老矣,尚能饭否 微软全新WindowsPhone7

2007年3月前,智能手机系统几乎是微软的天下,当时的Plam OS已经每况愈下,市场上的Windows Mobile手机可以说一统天下,人们探讨智能手机必定是基于微软系统。实际上,微软在上世纪末就致力于开发移动智能系统,它的原形为Windows CE,后开发出适用于手机及其他掌上设备的操作系统,之后又将其整合于一起。在Windows Mobile 2003版本之前操作系统名称为Pocket PC、Smart Phone等,后改为Windows Mobile。目前最新版本为Windows Phone 7。

当已成明日黄花的塞班系统成为全球市场份额第一时(2008年全球出货量49.2%),微软系统依然排名第二,当时苹果刚刚起步,安卓还不见踪影。实际上当时就有业界评论,基于微软系统的智能手机更像一台掌上电脑,而诺基亚要不是起了个“塞班”的名字,大家甚至还不知道它的手机是“智能”的,更加悲催的是,目前ComScore这家全球知名的互联网统计公司在今年的份额报告中根本就不把塞班纳入智能手机行列。

目前最新的微软无线智能终端系统为Windows Phone 7,这款被微软自己誉为“转折点”的全新系统,无论是在界面还是功能上都比之前大有改变。首先其界面外观比今天大多数手机系统要简洁,而且微软也在新系统中再次强调了手机社交功能的重要性,用户可以通过手机上的联系人名单、相册直接对Facebook或Windows Live上的个人社交主页进行更新,同时也可以查看好友在社交网站上的页面或照片,而与Xbox Live游戏的兼容也让不少游戏玩家为之欢呼。目前市场上最具代表性的WP7手机则是HTC的HD7。今年对于微软的无线智能终端系统来说可以被形容为“喜忧参半”,根据最新数据显示,2011年1月份微软在美国出货量仅为8%,比去年10月份还少了1.7%;但诺基亚宣布支持微软则是一个令人兴奋的消息,据悉,不久诺基亚将在高端产品上采用微软Windows Phone 7系统。

最潮最时尚的领跑者 苹果iOS

苹果手机本身精湛而时尚的高水准工业设计只是其魅力的一部分,通过对Mac系统的优化,苹果专门为自家的手机开发了iOS系统,它拥有稳定高效的优势,加上苹果在软件市场开发上的策略正确,目前苹果的APP软件商店里拥有超过40000种软件,而在2009年,其软件商店的软件下载量就超过了30亿次,由于商店中四分之一的软件收费,因此苹果在当年仅靠着软件应用就有42亿美元的收入。

快报记者 俞婷

»延伸阅读 国产品牌力推最给力平板

年初到现在,各大品牌的平板电脑新品如过江之鲫,纷纷登台亮相。本月初,万利达宣布推出了采用双核A9处理器,9.7英寸IPS液晶屏的Zpad T8,该产品以“十项全能 应用之王”为主诉求,很快引起了业内人士的关注,并获得一致好评。

T8是除iPad外全球第一家采用全视角IPS液晶屏的平板电脑,画面艳丽、响应速度快且具有防眩晕功能,达到护眼效果。预装“电子市场”、“摆渡船软件商城”,海量游戏、应用软

件免费下载。支持WIFI、3G和最普及的以太网接入,让你能够随时随地高速便捷上网。相对于市场同类产品而言,T8不仅在移动办公、高清娱乐、3D游戏和扩展性等方面表现出众,而且在原笔迹手写输入、摆渡船导航等细节功能上更加符合国人的使用习惯。



校花校草PK赛 即将开锣

健康、阳光、自信的你快快来报名!

登上华丽的梦想舞台,在镁光灯下展现最闪亮的自己,放飞希望,让梦想起航,由江苏苏联通主办的“2011江苏苏联通首届校花校草大赛”现已正式开启。据悉,此次江苏苏联通将在全省校园内搜罗校花校草,全面发起PK行动。如果你能歌善舞、多才多艺,就报名参加吧,明日之星也许就是你。

3G主播 虚位以待

本次大赛以健康、阳光、自信为主题,旨在展现不一样的当代学生风采。校花校草们可以在比赛中张扬个性,展示出阳光、自信的自己,就有机会在赛场中崭露头角,赢得令人艳羡的校园人气,优胜者还可获得丰厚奖品哦。

据悉,此次大赛还为参赛者们提供了一个特别的机会,比赛优胜者将有机会签约江苏网络电视台,成为3G主播。

校花校草大PK 就等你来赛

如果你觉得自己具备独特的舞台魅力,现在就加入我们的校园才艺盛宴吧!除了自己参与到比赛中来,你也可以推荐身边闪亮

的TA,江苏苏联通也提供了专门通道让你为TA报名,推荐者也将有机会获得“伯乐奖”,赢取丰厚奖品。

■报名方式

1、网络报名

登录以下网站的活动专区报名:江苏苏联通网上营业厅(www.10010js.com)、江苏网络电视台(www.jstv.com)、西祠胡同官方讨论版(3gfans.xici.net)、交广网“男生宿舍”论坛(www.sushe.net)、新浪微博(t.sina.com.cn)。

2、手机报名

手机登录“无线江苏”(3g.jstv.com)活动专区报名

3、帮TA报名

登录报名专区,上传参赛者的个人信息,就可以帮羞涩的TA报名参赛!TA如果可以进入大赛十强,你将有机会获得“伯乐奖”丰厚奖品!



Windows®。我在, 阻隔不再。
华硕推荐使用正版 Windows 7 操作系统。



华硕U36笔记本 追寻自由行走的梦想

19毫米至薄更强劲



华硕U36JC笔记本采用英特尔®酷睿™i5处理器
WWW.ASUS.COM.CN 7X24小时服务热线: 400-600-6655

南京硕印:025-83693718 苏州方人:0512-65896050 常州伟东:0519-89960511
常州立达:0519-66696369 无锡中硕:0510-82736371

注:LCD显示器显示的分辨率和LCD实际分辨率、垂直分辨率,请到购买点进行实物确认。本公司不对产品提供任何书面保修卡,请到购买点进行实物确认。本公司不对产品提供任何书面保修卡,请到购买点进行实物确认。本公司不对产品提供任何书面保修卡,请到购买点进行实物确认。本公司不对产品提供任何书面保修卡,请到购买点进行实物确认。本公司不对产品提供任何书面保修卡,请到购买点进行实物确认。

